

ESA RN20 Midterm Conference: CURIOSITY AND SERENDIPITY – A CONFERENCE ON QUALITATIVE METHODS IN THE SOCIAL SCIENCES

Lund, Švedska, 20.-21. rujna 2012.

Using Focus Groups as a Tool in Evaluating New Educational Programs

Autori: Ines Elezović, Natalija Ćurković

Izvorni znanstveni rad pod navedenim nazivom izložen je na konferenciji Europskog sociološkog društva (ESA), na godišnjem sastanku istraživačke mreže RN20 – Kvalitativne metode istraživanja. Rad je ukratko prezentirala Ines Elezović, te je isti umnožen u 20 primjeraka i dan na uvid sudionicima sekcije „*Making Qualitative Research Credible I: Mixed Methods and Evaluations*“ s obzirom da je prihvaćen u formi djela za distribuciju (*distributed paper*). Ostale teme u ovoj sekciji odnosile su se na razgovorne analize, intervjue, etnografsku metodu te srodna dva rada koja su govorila o evaluaciji obrazovnih programa i školskih postignuća iz pozicija kvalitativne metodologije.

Ostale sesije na kojima sam bila prisutna su: Komparativna kvalitativna istraživanja, Analiza diskursa, Poučavanje kvalitativnih metoda, MQRQII: znanje i kvaliteta, Etička pitanja u kvalitativnim istraživanjima, te sva predavanja pozvanih *keynote* govornika i obje sesije radnoga ručka. Konferencija je okupila brojna ugledna imena sociološke istraživačke scene u području kvalitativnih metoda istraživanja poput Davida Silvermana, Barbare Czarniawske, Donileen Loseke i Thomasa Luckmanna. Organizatori su ponosni i na to da iako je riječ o europskome udruženju i konferenciji, primljeni su te prezentirani radovi sociologa iz Amerike, Azije i Afrike.

S obzirom da u NCVVO-u Odjel za promicanje kvalitete obrazovanja provodi najveći udio kvalitativnih istraživanja, no bez nedvosmisleno usklađenih metodoloških smjernica, preporuka nakon sudjelovanja na ovoj konferenciji je daljnji razvoj zaposlenika/znanstvenika u tome smjeru. U prilogu se nalazi popis literature koja predstavlja dostignuća sociološke struke u tom pogledu i uz koju je moguće organizirati adekvatne edukacije za sve zainteresirane.

Ines Elezović
Odjel za promicanje kvalitete obrazovanja

U Zagrebu, 29. rujna 2012.